

近四个月的时间,文东街道办上下全身心投入到创建文明城市和拆违拆临工作中。辖区内老旧小区居多,缺少物业管理,存在院内违建多,垃圾清理不及时等问题,街道针对重点问题,分工再细化,措施再强化。对老旧小区地面进行整改,破损地面进行整修,全面提升城市形象。

本报记者 王倩

文化东路街道 整改强化落实 将创城工作向纵深发展

●拆违建、多协商 提升楼院整体水平●

党委书记吴强,党工委副书记、办事处主任车金星到山大路238号察看违建拆除的情况,并与吉美乐公司物业负责人进行沟通,商量下一步的楼院整治规划工作。



党委副书记、政协委员联络室主任樊妍与和平路社区工作人员一同到羊头峪东沟,察看院内违章建筑,根据辖区楼院实际情况,协商下步拆除工作。

●常对接、谈整顿 改善辖区道路现状●

马路两旁的街道环境,最能体现城市的整体美观,除了拆除违章建筑以外,还要对道路进行进一步的规划和整改。

党委书记吴强、办事处主任车金星和人大工作室主任张宪武同山东师范大学党委副书记王焕斌,对山师北街文化东路整治问题进行交流,交换意见,表达想法。



人大工作室主任张宪武与办事处副主任尹明贵到山东师范大学,与王兴盛主任对下一步整治问题进行对接。

●细观察、勤巡查 全力解决存在问题●

羊头峪社区包居领导刘志贤与社区书记来到舜山园小区,与楼组长及物业部门协商小区垂落电缆的解决问题。



包居领导和社区工作人员及退役士兵,走访辖区各街道,察看问题,及时清理整顿辖区内流动摊贩和乱伸舌头商户。

●勤打扫、快整顿 优化居民居住环境●

针对开放式小区卫生环境难整理问题,文东街道工作人员联合志愿者每天对楼院进行检查和整理。以最快的速度对老旧小区道路坑洼的问题进行修整和规划。



诚基中心志愿者服务者和社区工作人员一起清理辖区卫生。

工作人员正在清理和平路70号广告牌。

环卫工作人员在羊头峪东沟修补破损花砖。